Yuurens puzuku Copoknna Onsra AnoabpoBHa
MKOY B(C)OHI npu ®KY UK - 3 c.Cpeanebdenas
YOCHUH Poccum mo AMypckoi 001acTu




Llenwu:

3aKpenuTb NMOHATUE PU3NYECKON
BENNYUHbI « JaBNeHune»,
3aBUCUMOCTU OaBNEHUSA OT CUTbl U
nnowagu;

Hay4YnTbCA pellaTb 3agadun.




TecT (yCTHO)

1. [laBneHue namepseTcs B ...

a)kr; 6)a; B)H

2. 1kla ato -

a) 100 lMa; 6) 1000 Ma; B) 0,001 lMa.

3. UTobbl yBENMYNTL OaBNEHWe, Hago nnowaaib. ..
a) yBennynTb; 0) yMEHbLUNTD.

4. YTOObI HANTW OAaBIIEHNE, HYXHO...

a) cuny YMHOXWUTb Ha nnowlaab;

6) cuny pasgennTb Ha nnowaab;

B) nnowiagb pas3aennTtb Ha cuny.

5. ['yCeHuubl TpakTopa LWMPOKUE, YTOO®I. ..
a) yBenu4nTb gaBneHne Ha rno4sy;

6) YMEHbLLLNTb OaBNEHNE Ha MoYBY.




OIMHAKOBBI JIA CUJIbI, JICUCTBYIOIIHAE HA OIOPY,
U JaBjaeHUE B 00oux caydasax? [louemy?




[Ipy KakOM MOJI0KEHUM KMpIIMYa IaBJICHUE HA JOCKY
OyZieT HaMMEHBIIIMM; HAauOOJIbIINM?




TecT

1. Pnsmnyeckasi BenmunHa, MMetoLias paaMmepHoCTb rnackarb
([a), Ha3bIBaeTcH:

a) cmna; 0) macca; B)aaBneHue; r) NIoTHOCTb.
2. Cnny pasneHusa ysennuunn B 2 pasa. Kak usmeHumTcs
JaBrieHue?
a) YMEHbLUNTCA B 2 pa3da; 0) ocTaHETCA NPEXHUM;
B) YBENMUYNTCA B 4 pasa; I) yBenninuTcs B 2 pasa.
3. [laBnEsine MOXHQ patcunTaTh no chopwiyre:
a) D) F B) S

4. Kakoe gaBrieHne Ha rnos okasbiBaeT KoBEpP Becom 200 H,
nrowanbo 4 m??
a) 50 la; ©6)5T1a; B) 800[a; r) 80 la.
5. [1Ba Tena paBHOro Beca rnocraBreHbl Ha cton . OgnHakoBoe Nnn
OaBrneHne OHM NPon3BoAdAT Ha CToN?

a) p1<p2 6) p1>p2 B) p1:p2




[1poBepum

OtBernl: 1.B) 2.1) 3.B) 4.a) 5.a)




Peiienue 3agau

3agaya 1

TonwwuHa Nnbaa TakoBa, YTO e BblAEePXKNBAET
nasneHue 90kl 1a. [lponaeT nu no aTomy nbay
TpaKToOp Maccoun 5,4 T, ecrnn OH oNnUpaeTcA Ha
ryceHuubl obLen nnowaabo 1,5m? ?




[IpoBepUMm

Jlano:
p,=90xklla
m=54r
S=15m?

p-?

g=9,8£

K2

CHU
90000 I1a
5400 kr

p:

Pemenue:
F mg
p —
S S
54007<2-9,8E
> Ke =3600011a
1,5m

Otset: p = 36000 I1a = 36 xIIa , TpakTOp NMPOUIET 110 JIBIY




3agada 2

(Oca BOH3a€ET CBOE KAJ0, ICUCTBYS HA KOKY
yejoseka ¢ cuiior 0,00001 H, ruromans ero

octpus 0,000000000003 cm * . Onpenennte
JaBJICHYE JKaJia OChI HA YEJIOBEKA.




[IpoBepUm

JlaHo: CHU Pemmenue:
F =0,00001 H 10 ° H 7
S =0,000000000003 cm? |3-10 10 m? p= E
-7 10° H
o p:3.10—16M2 209(3)'10“1761
~3-10" ITa

Otser: p~3-10'° Ia




3agada 3

Kakoe fgaBiieHuE OKa3bIBACT HA TPYHT
IPaHUTHAs KOJOHHA 00BEMOM 6 M, eciH

[JIOIIAb OCHOBaHMS €€ paBHA 1,5 M* ?
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[IpoBepUMm

JlaHo: Penienue:

V=6’ F m V

S=1,5 m* P=—727 2-bf
’ S S S

p = 2600 Kr/™’

p-7?

2600xr/M> - 6Mm3 - 9,8H /kr
p:

H

g=98"— 1,5m°

K2

Otser: P =101920 I1a




3agada 4

Bec npocnaBneHHoro tTaHka T- 34 coctaBnsieT
314000 H, onnHa Yactu ryceHuubl,
conpukacarLlenca ¢ nonoTHOM aoporu, 3,5 M, ee
LLUMPpUHa 50 cMm.

Bbluncnute gasneHne TaHKa Ha FPyHT, CpaBHUTE
ero c Tem xoaboe.




[lpoBepum

JlaHo: CHU Pemenue:
P =314000 H
_ P P

a=35wm p=—=—o
B=50cwMm 0,5M S  2as

14000H
p-? p= 314000 =89714,28511a

2-3,5m-0,5m
~ 8971411a

OtBeT: P~897141la




MNM>AOMCSTOHOS

>ARARW>TVIO0O

My3enHbIn KoMmnekc «<Uctopusa TaHka T-34>»
EJVHCTBEHHbLIV B MUPe My3eu JlereHgapHou MalLlUHBbI




JlOMaIHUK OIbIT

ITomoxxuTe Ha CHET 2 JOCKH Pa3HBIX pa3MepoB (MO MIOIIaaH
MOBEPXHOCTH ) U MOCJIEA0BATEIbHO (CHAYaIa Ha TIEPBYIO, a
3aTe€M Ha BTOPYIO) BCTAaHBTE Ha HHUX.

BrissicHuTe, KOTrIa Iiy0:Ke MPOBAIHUIILCS B CHET.

3aBHUCHT JIX 3TO OT IUIOIIAIN IIOBEPXHOCTH ?

Brruucnute gaBiaeHue, OKa3biBa€MOE BaMU Ha 3TU JOCKM.




icnonb3yembin maTepuan:

y4eOHUK «Pusunka-7» A.B.[lepbIlLKnH
B.N.Jlykawwunk « COopHMK 3agad no gousnke
7-9»

Mockea «['1pocBelueHne»2007 T.

http://www fizika.ru
http://www shcool.ru
ruwikipedia/org/wiki
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http://www.museum-t-34.ru/




